

江苏省机关单位发电



发电单位 江苏省应急管理厅

签批盖章

等级 特急 •明电 苏应急电〔2020〕3号 编号

省应急管理厅关于做好当前 安全生产标准化工作的通知

各设区市应急管理局，有关单位：

近期，国务院江苏安全生产专项整治督导组在部分设区市检查督导时发现，一些企业安全生产标准化创建与运行分离、安全生产标准化评审工作不严格等问题。为落实好问题整改，切实提高安全生产标准化评审和运行质量，就现阶段安全生产标准化工作提出如下要求，请各地和相关单位结合实际，贯彻落实。

一、暂停受理标准化评审申请。自即日起，暂停受理二级标

(共3页)

准化评审申请，具体事宜由省应急管理厅负责监督落实；三级标准化和小微企业标准化的相关工作由各设区市应急管理局依据实际自行确定。二级标准化评审申请受理何时重新启动，待省应急管理厅研究制定相关管理办法后另行通知。

二、迅速开展标准化运行情况“回头看”。各级应急管理部门要组织评审单位或专家组对达标的二级、三级企业标准化运行情况开展“回头看”。重点检查达标企业是否真创真运行，是否按照标准化的要求开展安全管理，是否有效开展现场风险辨识和隐患排查工作，是否通过标准化运行实现持续改进和提高，是否按要求开展标准化年度自评等内容。各设区市应急管理局分别于3月31日、6月30日前将本地区工作推进落实情况报送省应急管理厅安全生产基础处。

三、立即开展评审质量自查自纠工作。所有标准化评审单位要高度重视，立即行动，对标准化评审工作全面开展自查自纠。重点查纠本单位是否建立评审质量管控和人员行为管理制度并严格落实，评审报告是否如实反映企业真实情况，评审中是否严格按照评审得分标准进行现场评审，现场抽查验证部分的覆盖面是否合理，评审人员及专家的专业背景是否与企业工艺相符，评审单位与咨询服务单位是否是相关方，参加评审的人员和专家是否参加同一企业的咨询辅导等。二级标准化评审单位自查自纠情况要于2月29日前书面报省应急管理厅安全生产基础处。

四、加强标准化工作的监督管理。各级应急管理部门要切实担负起指导监督相关行业企业安全生产标准化工作的职责，要结合今年的专项整治工作，组织对重点行业领域企业的安全生产标准化运行质量和评审单位的评审质量进行抽查核查。对未真实有效运行或运行质量差的企业实施摘牌；对存在问题多、评审质量差的评审单位，给予通报批评、暂停评审活动，问题特别严重的取消评审资格；对于工作绩效差、廉洁自律问题多的评审人员实施黑名单管理。省厅将适时开展评审质量现场复查、运行质量审计工作，并将复查和审计情况向全省通报。

联系人：缪春锋 ajyc811@163.com，025-83230729。

江苏省应急管理厅

2020年1月19日

(信息公开形式：主动公开)